

自治区政协十三届一次会议 1月11日召开

本报讯(记者 袁雪英)1月10日上午,记者从自治区政协十三届一次会议新闻发布会上获悉,自治区政协十三届一次会议于1月11日至15日在呼和浩特召开。

自治区政协十三届一次会议主要议程为:学习贯彻党的二十大精神 and 自治区党委十一届四次、五次全会精神;听取和审议《政协内蒙古自治区第十三届委员会第一次会议政治决议》;审议通过政协内蒙古自治区第十二届委员会常务委员会

工作报告》《政协内蒙古自治区第十二届委员会常务委员会关于五年来提案工作情况的报告》;列席自治区第十四届人民代表大会第一次会议,听取并讨论《政府工作报告》及其他有关报告;选举政协自治区第十三届委员会主席、副主席、秘书长、常务委员;审议通过政协内蒙古自治区第十三届委员会第一次会议政治决议;审议通过政协内蒙古自治区第十

三届委员会第一次会议关于《政协内蒙古自治区第十二届委员会常务委员会工作报告》的决议;表彰优秀提案等。

据悉,自治区十二届政协履职五年来,在全国政协的有力指导和自治区党委的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以贯彻落实中央和自治区党委政协工作会议精神为牵引,认真践行全过

程人民民主,积极投身实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大实践。聚焦习近平总书记和党中央为内蒙古确定的战略定位,建言资政,凝心聚力,履行职能更见实效,协商成果更为丰硕,凝聚共识更加深入,专门协商机构作用充分彰显,在新时代新征程展现出新气象新作为,为自治区改革发展稳定贡献了智慧和力量。

内蒙古女子强制隔离戒毒所一大队荣获全国先进集体

呼和浩特讯 内蒙古女子强制隔离戒毒所一大队全体民警立足戒毒人员的科学戒治和管理教育,在确保场所“六无”目标高标准完成的同时,不断提高戒治质量,2022年,被评为全国司法行政戒毒系统先进集体和司法行政戒毒系统先进基层党组织。

该大队党支部坚持以学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为工作主线,引导民警学先进、争先进、赶先进。该大队创新党日活动内容,积极通过线上线下形式,

开展读书活动和各类形式教育。同时,鼓励民警参加专业培训和自学,提高业务能力。

在戒毒工作中,面对疫情,该大队民警临危不惧、主动请缨,尽职尽责,担当作为。同

时,认真贯彻“制度执行年”“规范化管理制度落实年”的各项工作部署,抓实抓细戒毒主业;扎实开展“我为群众办实事”实践活动,制定办实事项目清单。(自治区司法厅供稿)



学思践悟细照笃行 推进法治宣传工作

呼和浩特讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,加快建设更高水平的法治内蒙古,自治区司法厅各处室负责人立足部门职能职责,以党的二十大精神为引领,谈思想感悟、工作部署、责任落实,推动学习贯彻党的二十大精神走深走实。自治区法治宣传中心主任周良红,从三个方面讲述如何以党的二十大精神为引领开展新时期法治宣传工作。

周良红表示,党的二十大报告首次对法治建设专章阐述,这充分体现了以习近平同志为核心的党中央对全面依法治国的高度重视,标志着党领导下的全面依法治国进入了新阶段。在这个新阶段,自治区法治宣传中心将紧紧围绕自治区党委全面依法治国办和司法厅党委的安排部署,充实发挥主动性和创造性,提升工作针对性和实效性,推动法治宣传工作高质量发展。

抓好干部队伍建设,激发实干创新活力。法治宣传中心将继续把干部的思想建设摆在首位,用党的二十大精神武装头脑指导实践,进一步提高自身政治素质,引导干部树立正确的政治意识、实干意识、学习意识、规矩意识。

强化新媒体宣传优势,扩大新时代法治宣传实效性。法治宣传中心继续联合办公权威媒体资源,打造全媒体法治宣传矩阵,切实加强多元宣传工作。同时,做强司法抖音、快手等新媒体客户端,建立法治大宣传格局,不断提高法治宣传的传播力、公信力、影响力。

创新法治宣传形式,提高全民法治观念。法治宣传中心将紧跟时代发展,不断丰富宣传形式,积极策划、推动一批高质量、群众喜闻乐见的法治宣传产品落地新媒体客户端,引爆流量,同时以“我最喜欢的法治乌兰牧骑”农村牧区行为抓手,深入开展“法律七进”。通过法治宣传作品的传播,增强全民法治观念,努力使尊法学法守法用法在全社会蔚然成风。(自治区司法厅供稿)

中蒙二连浩特——扎门乌德公路口岸旅客通道恢复正常通关

二连浩特讯 “北岗,开始放车。”2023年1月8日上午8时,一缕朝阳照耀在祖国正北方的国门上,伴随着内蒙古出入境边防检查总站二连出入境边防检查站执勤四队副队长时关锋下达的勤务指令,首辆满载45名旅客的国际客运班车缓缓驶入二连公路口岸,标志着中蒙二连浩特——扎门乌德公路口岸旅客通道恢复正常通关。

“你好,欢迎来到中国,请出示您的护照。”验证大厅内,旅客们有序排队等待通关,检查员呼布钦正在高效验放通关旅客,温暖亲切的笑容与问候让旅客备感轻松愉快。

蒙古国旅客古恩毕力格长年在乌兰巴托市从事服装贸易工作,从踏入联检大厅的那一刻,她的脸上就一直充满笑容:“以前每个月我都会来这里两趟,得知今天恢复通关的消息后,专程赶在恢复通关的第一天来二连看看衣服新款式,准备春节前再进一批货。”

“这是您的护照,请收好。”来自锡林郭勒盟的留学生小李只用了不到10分钟的时间就顺畅通关,移民管理警察优质高效的通关服务给他留下了深刻印象。刚走出口岸联检大厅,他就激动的拿出手机和家人视频:“我爱你中国!妈妈,我到家了!”

二连浩特口岸作为我国对蒙开放的最大陆路口岸,是国家“一带一路”建设和向北开放的重要桥头堡,为全力做好口岸客货复通



二连出入境边防检查站执勤民警为旅客提供通关咨询。(郭鹏杰 杨金桦 摄)

工作,促进中外人员交流交往,提高口岸通关效率,二连出入境边防检查站根据执勤工作实际和口岸恢复通关初期流量,及时优化通

关措施,调整警力部署,开展通关演练,确保每名出入境人员有序便捷通关。(郭鹏杰 杨金桦)

开启春运模式 护航安全出行



近日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队准格尔旗第一大队联合准格尔旗公安局、交警大队等单位在薛家湾汽车站,开展2023年春运启动仪式和“打非治违”雷霆行动,为群众安全出行保驾护航。图为该大队执法人员向群众宣讲道路交通安全法律法规。

李亮 王俊良 摄

原创文艺汇演 展现别样“警”彩

本报讯(记者 金丽 通讯员 张丛莹 李枝远)1月9日,庆祝第三个中国人民警察节暨呼伦贝尔市公安局乌兰牧骑原创文艺作品汇演在回眸2022年奋战公安工作足迹中拉开帷幕,为全市公安民警、辅警献上一场视听文化盛宴。

据悉,此次文艺汇演的11个节目均为呼伦贝尔市公安民警、辅警原创作品,从词曲创作到音乐编曲,从舞美设计到舞台呈现,全部由民警、辅警倾情演绎。

歌曲《满洲里的夜》是呼伦贝尔市纪委监委驻呼伦贝尔市公安局纪检监察组组长霍成创作的,歌曲对全区数千名警力千里驰援共渡抗疫难关的大爱表达了深深地敬意;诗朗诵《忠诚筑警魂》,展示了呼伦贝尔市各级公安机关以党的二十大精神为指引,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的坚定决心;马头琴、古筝器乐合奏《纳文江边》,以悠扬的旋律歌颂了党的恩情;额尔古纳市公安局民警王志鹏以反诈为题材创作的相声《骗子你好》,风趣诙谐的捧逗逗哏,意义深刻,引人警醒……

一个多小时的演出,赢得观众热烈的掌声。每一个文艺作品都充分展现了呼伦贝尔市公安局队伍除恶务尽、守护平安、蓬勃向上的精神风貌。